

## Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazeče/ky: **Oliver Schnürer**

Název práce: Význam kořenových exudátů pro pěstování plodin v klimatické změně

**Hodnocení jednotlivých aspektů práce** (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4)

### 1. Samostatnost uchazeče/ky

Ve fázi zpřesňování tématu práce: 1

Při práci s literaturou a databázemi: 2

Během zpracování zadaného tématu: 1

Při sepisování práce: 2

**2. Komunikativnost, schopnost spolupráce: 1**

**3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky: 1**

**4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů: 2**

Případný slovní komentář k výše uvedeným bodům:

Student studuje obor ekologická a evoluční biologie a v rámci bakalářského studia navštěvoval předmět Globální změny, fotosyntéza a trvalá udržitelnost, který garantuji a přednáším, a projevil velký zájem vypracovávat téma BP spojené s klimatickou změnou. Společně jsme nadefinovali ekofyziologické téma spojené s kořenovými exudáty a jejich významu při pěstování plodin v klimatické změně. V průběhu vypracování práce se ukázalo, že téma kořenových exudátů bylo pro studenta odtažitější než klimatická změna a její vliv na rostliny, ale i přesto se student v této fyziologické problematice dobře zorientoval a podařilo se mu vytvořit zajímavý celek. Velmi si cením jeho komunikativnosti, zájmu o vypracovávané téma. Jen bylo trochu škoda, že se psaní BP začal věnovat až relativně pozdě, což mělo dopad na výslednou kvalitu práce, která by jistě mohla být precizněji dopracována, kdyby byl dostatek času na cizelaci textu. Ale i přes pozdní začátek intenzivní práce na vytváření BP se student zhostil svého úkolu velmi dobře až výborně za daných okolností.

Stanovisko k opravě chyb v práci:

opravný lístek/oprava v textu ~~JE~~/ **NENÍ** podmínkou přijetí práce (nehodící se vymažte).

### C. Celkový návrh

Práci **doporučuji** k přijetí k dalšímu řízení: **ANO** /~~NE~~

Navrhovaná **celková klasifikace**:

(1-výborně; 2-velmi dobře; 3-dobře; 4-nevyhověl/a)

(1-) 2

Datum vypracování posudku: 26.5.2023

Jméno a příjmení, podpis školitele (dle SIS): Prof. RNDr. Jana Albrechtová, Ph.D.,